



民族中学小记者站专版

我们学校迎来50岁生日

本报小记者(民族中学8年级8班) 李爱民

11月1日清晨,我漫步在校园的小路上,内心有种说不出的愉悦。柔和的风轻抚我的脸颊,树叶聚在一起,你拥我挤,小鸟们欢快地唱着小曲儿,都在为这一天而庆祝——我们学校迎来了50岁生日。

此次校庆中,我们学校收到了著名教育学家顾明远先生的祝福视频……看着站在台上侃侃而谈的校友代表,我深感自豪。听了已经毕业的学长在高中时所取得的成绩,我甚是震撼。

校长的讲话慷慨激昂。紧接着,优秀教师上台接受表彰,他们手捧鲜花,笑容璀璨。之后,一批批优秀学生代表上台领奖。我在台下观望,

眼中有羡慕,但更多的是下决心争取下次取得更优异的成绩。

文艺汇演开始。开场舞瞬间吸引了大家的目光,弹琵琶的学子英姿飒爽,桌舞《梦想家》更是将全场的气氛推向了高潮。看着台下老师和同学们发自内心地欢笑,身在台上的我感到无比骄傲。

快看,表演武术的同学挥舞长刀,展现出了我们学校学子的活力。历史剧《五四运动》,让我们重温了那段激情燃烧的岁月……

我将尽自己最大努力为沧州市民族中学(六中)的发展贡献自己的力量。

校长寄语



沧州市民族中学(六中)秉持“立德树人、爱生如子、课比天大”的教育理念,因材施教,努力提升每个学生的生命质量和生命价值。祝愿六中的每名同学都能在校风正、学风浓的校园里成人成才。

——民族中学校长
祝世峰

难忘那一幕幕

本报小记者(民族中学8年级7班) 玉浩好

11月1日,我们迎来了学校50岁生日。

当主持人宣布校庆活动正式开始时,我们的目光齐刷刷地投向舞台。老师、同学们陆续登台献艺,演绎着一批又一批,一代又一代学子们的梦想在这里扬帆起航。

50年春华秋实,50年桃李芬芳。其中学校老师表演的手语舞《感恩的心》最为情意真切。参加表演的十几位老师都曾在这所学校的学生,他们毕业后接续老教师们的工作,接下接力棒,成为了接班人。

最受欢迎的节目是众多同学表演的桌舞《梦想家》。随着他们的表演,台下的观众不时报以雷鸣般的掌声。我亲眼见

证了这个节目经历了一次又一次排练,不知有多少老师和同学付出了汗水和努力。

令我们感动的是98届毕业生集体返回了学校。学长们纷纷介绍自己上学时的经历。老师们回忆起他们当初上学时的情形依然历历在目。

看着这一幕幕,我心中不时涌起一股股暖流。老师们犹如温暖的阳光、湿润的雨露、肥沃的土地,精心地培育着每一颗嫩芽,让我们长成参天大树,而小树也永远不会忘记阳光、雨露、大地的培育之恩,拼尽全力,茁壮成长。

今后,我一定努力学习,将来成为对社会有用的人。

精彩的文艺表演

本报小记者(民族中学8年级8班) 刘子美

沧州市民族中学建校50周年庆典在热烈的掌声中拉开序幕。我国著名教育学家顾明远先生发来祝福视频。紧接着,各教师代表和校长依次上台讲话,那有力的声音和有条理的话语无不指引着我们走向更好的未来。

我注意到,成绩优异的学生上台领奖时,每个人脸上都洋溢着欢快与自豪的笑容。校长依次给他们递上证书和奖学金,随着“咔嚓”一声,这美好的画面深深刻在了我们脑海里。

最精彩的是文艺表演。

优美的开场舞、充满豪情的武术、节奏明快的桌舞《梦想家》……每名学生在台上都努力展现出自己最美好的一面。老师们的手语舞《感恩的心》,更是令我们铭记于心。最后,全校学生一起朗诵《少年中国说》,那铿锵有力的声音如今仍在我脑海里回荡。

在此次校庆活动中,我看到了我们民族中学一步步变强大,口碑越来越好,学生的成绩也越来越好。请老师们放心,身为民族中学的一员,我会努力学习,不忘初心。

一场盛宴

本报小记者(民族中学8年级7班) 余松澳

50年风雨沧桑,50年春华秋实。沧州市民族中学(六中)迎来了50岁生日。50年里,这片沃土记录了老师们的师长风范,记录着学生们一次次地成长。

在这个特殊的日子,著名教育学家顾明远先生发来视频,给全校师生送来祝福。

教师代表的讲话铿锵有力、掷地有声,学生代表也落落大方上台发言,家长代表、优秀毕业生白念祖父亲的话语更是道出学校是学生的第二个家……活动现场宛如一场盛宴,每个人都能从中有所收获。

舞蹈是跳动的音符,文艺演出将我校校庆活动推向了高潮。你瞧,舞者们的舞姿活力四射,深刻表达了对沧州市民族中学(六中)的热爱。

桌舞《梦想家》动感十足,同学们的表演如行云流水。因为,我们都是怀揣着梦想的梦想家。

历史剧《五四运动》,让我们仿佛穿越到了那个思潮涌动的年代。

“少年强则国强,少年智则国智……”齐诵《少年中国说》时,同学们的声音洪亮,气势磅礴,带给人无限的希望。

回忆往昔,我们曾因学校骄傲;展望未来,学校会因我们而自豪。我期盼,我们学校越来越好。



齐诵《少年中国说》

把握每一个机会

本报小记者(民族中学8年级7班) 刘畅

成功不是因为别人走,你也走,而是在别人停下来的时候,你仍然向前走。放弃很容易,但只能一无所得。坚持很难,但终会有所收获……这是这次校庆活动给我带来的感悟。

音乐课上,老师说11月1日我校要举行50周年庆典,要在八年级里选出表演《梦想家》的学生。当时,所有的学生都紧张起来,都怕被淘汰下去,都在认真练习。尽管过程艰辛,但是我们坚持了下来,最后也都如愿以偿上台展示了自己。

校庆的日子一眨眼就到了。主持人宣布庆典开始,著名教育学家顾明远先生给我校发来祝福视频。校友代表、一名优秀消防员上台发言……

校长讲话时说,“我校虽小,但是不代表我们学校没有

实力”。是的,在这50年里,我们学校培养出了大量人才,这都是因为老师们在默默奉献,他们的身影像莫奈的画一样色彩鲜明。

文艺演出正式开始。节目真是太精彩了。表演者们都穿着整洁的服装,脸上露出灿烂的笑容,尽情展示自己。

令我感受最深的是齐诵《少年中国说》这一节目。我也参与其中,真切体会到了有多么不容易——之前,每天同学们都认真练习,每次朗诵几遍后嗓子都会沙哑。但是同学们都不在意,只想将最好的效果展示给大家。

通过参加这次校庆活动,我懂得了学会把握机会是我们未来走向成功的基石,所以我要把握好每一个机会,不让她从指尖滑落。



武术表演虎虎生威

我们欢聚一堂

本报小记者(民族中学8年级7班) 李梓涵

11月1日是沧州市民族中学(六中)建校50周年华诞,我们全体师生和校友们欢聚一堂。

庆典开始了。著名教育学家顾明远先生给我们学校发来祝福视频。我们看了都十分激动。

学生代表发言、老师代表发言、家长代表发言、校友代表发言……紧接着,一批批优秀学生和优秀老师上台接受表彰。

我印象深刻的是文艺表

演这一环节。八年级学生带来的桌舞《梦想家》动感十足,那清脆的节奏响彻校园,令人震撼;九年级学生带来的历史剧《五四运动》,让我们仿佛穿越到了那个思潮涌动的年代;压轴节目齐诵《少年中国说》,演绎了少年是国之栋梁,展现出了少年独有的风采。

这次校庆活动让我更加珍惜与老师、同学的相处时光。我为能成为这个大家庭的一员而感到自豪。

本版摄影 刘伟 指导老师 刘莹杰



瞧,表演得多带劲